
ПОВІДОМЛЕННЯ 

про проведення чергових Загальних Зборів 

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "СІ КАПІТАЛ" 

код ЄДРПОУ 31282328 

 

Повне найменування товариства: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СІ 

КАПІТАЛ" (далі – «Товариство») 

Місцезнаходження товариства: 04116, місто Київ, вулиця  Старокиївська, будинок 

10,  

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СІ КАПІТАЛ" (далі – «Товариство») 

цим повідомляє про те, що 26 квітня 2021 року о 10:00 годині відбудуться чергові (річні) 

Загальні Збори ПРАТ "СІ КАПІТАЛ" за адресою: місто Київ, вулиця  Старокиївська, 

будинок 10, кімната 201. 

Перелік питань разом з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до 

проекту порядку денного:  

1. Обрання Лічильної комісії, Голови та секретаря зборів. Прийняття рішень з 

питань порядку проведення чергових Загальних Зборів. 

Проект рішення: 

Обрати лічильну комісію у складі: пана Стеценко Віктора Володимировича – Голова 

лічильної комісії.  Встановити, що повноваження лічильної комісії припиняються після 

остаточного підрахунку голосів по всіх питаннях порядку денного та складання протоколу 

Загальних зборів. 

Обрати Головою зборів – Голову Наглядової ради Товариства пана Юрія 

Олексійовича Ігнатюка, секретарем зборів – пана  Стеценко Віктора Володимировича  

 

2. Прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Наглядової ради, звіту 

Директора, звіту Ревізора про результати фінансово-господарської діяльності Товариства 

за 2020 рік. 

Проект рішення: 

Затвердити Звіт Наглядової ради про результати фінансово-господарської діяльності 

Товариства за 2020 рік. 

Затвердити Звіт Директора про результати фінансово-господарської діяльності 

Товариства за 2020 рік. 

Затвердити Звіт та Висновки Ревізора Товариства за 2020 рік. 

 

3. Затвердження річного звіту Товариства за 2020 рік. 

Проект рішення: 

Затвердити річний звіт Товариства (у складі балансу, звіту аудитора та звіту про 

фінансові результати) за 2020 рік. 

 

4.  Порядок розподілу прибутку (покриття  збитків) Товариства за 2020 рік.  

Проект рішення: 

У зв’язку із збитками отриманими за результатами фінансово – господарської 

діяльності  Товариства  у 2020 році, дивіденди за 2020 рік не нараховувати. Покриття 

збитків здійснювати за рахунок прибутків майбутніх періодів.  

 

 

 



Реєстрація акціонерів та їх представників для участі у загальних зборах відбудеться 

26 квітня 2021 року з 9.30 до 10.00 за адресою проведення зборів: місто Київ, вулиця  

Старокиївська, будинок 10, кімната  201. 

Станом на дату складання переліку акціонерів, яким надсилається повідомлення про 

проведення загальних зборів, загальна кількість акцій Товариства становить  1 535 731 шт. 

простих іменних акцій , із них  1 535 731 шт. голосуючих акцій. 

Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах 

встановлюється станом на 24 годину 00 хвилин 20 квітня 2021 року, відповідно до вимог 

законодавства про депозитарну систему. 

Для участі у зборах акціонерам необхідно мати при собі паспорт, а представникам 

акціонерів - паспорт та довіреність на право представляти інтереси акціонерів на 

загальних зборах, оформлену згідно з вимогами чинного законодавства. Представнику 

юридичної особи-акціонера, який діє без довіреності від її імені, необхідно мати також 

документ, що підтверджує призначення його на посаду, та/або документ, що підтверджує 

його повноваження брати участь у Зборах. 

В реєстрації акціонера (його представника) для участі у загальних зборах може бути 

відмовлено реєстраційною комісією у разі відсутності в акціонера (його представника) 

документів, що ідентифікують особу акціонера (його представника), а в разі участі 

представника акціонера - також документів, що підтверджують повноваження 

представника на участь у загальних зборах акціонерів Товариства. 

Інформація з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту 

порядку денного, розміщена за адресою веб-сайту Товариства: 

https://www.si.capital/documents 

До дати проведення загальних зборів акціонери можуть ознайомитися з 

документами, необхідними для прийняття рішення з питань порядку денного за 

місцезнаходженням Товариства за адресою: 04116, місто Київ, вулиця  Старокиївська, 

будинок 10, в робочі дні: понеділок - п’ятниця з 9-00 до 12-00, а в день проведення – 

також у місці їх проведення. 

До початку загальних зборів акціонери мають право на отримання від Товариства 

письмових відповідей на свої письмові запитання щодо питань, включених до проекту 

порядку денного загальних зборів та порядку денного загальних зборів до дати 

проведення загальних зборів. Товариством може бути надана одна загальна відповідь на 

всі запитання однакового змісту. 

Кожний акціонер має право внести пропозиції щодо питань, включених до проекту 

порядку денного загальних зборів акціонерів Товариства. Пропозиції вносяться з 

урахуванням вимог ст. 38 Закону України «Про акціонерні товариства» не пізніше ніж за 

20 днів до дати проведення загальних зборів Товариства. 

Посадова особа, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами, – 

директор Сазонов Роман Юрійович. Телефон для довідок: (044) 232-50-40. 

Основні показники фінансово-господарської діяльності Товариства за 2020р. (тис. грн.) 

Найменування показника  

Період 

звітний попередній 

Усього активів   7654 8418 

Основні засоби, нематеріальні активи (за залишковою вартістю) 3 3 



Запаси 
- - 

Сумарна дебіторська заборгованість 7645 8413 

Гроші та їх еквіваленти 6 2 

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) (8354) (7130) 

Власний капітал 7155 8379 

Зареєстрований (пайовий/статутний) капітал 
15357 15357 

Довгострокові зобов'язання і забезпечення - - 

Поточні зобов'язання і забезпечення 
499 39 

Чистий фінансовий результат: прибуток (збиток) (1224) (1879) 

Середньорічна кількість акцій (шт.) 1535731 1535731 

Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію (грн) (0,7972) (1,2235) 

 


